MoHTax Ha 4Ba Tpoca

26

Tabmmya 1
KomnnexT "peiM-60AT C rajikoit
LuecTurparHHoi"
§ HanmeHosaHme Koa
3 |lavika wecturpanHosi DIN 934 CM111000
4 |Poim-6on7 DIN 580 CM610063
Tabmua 2
5 Komnnekt "pbiM-rajika ¢ 601ToM ¢
LWECTUrPaHHON ron0BKo"
6 o
2 HawnmeHosaHme Koa
3 BOAT C WeCTUrpaHHof ronoBKoi CM081030
NG DIN 933
O O OO OO0 OLLLOLOL OO \O 4 4 | Poim-ravixa DIN 582 CM609010
1
§ HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarve
B 1 |Mpogunb M1-06pasHblit
§ 2 |JloTok kabenbHbiit cepum S5/F5
§ 3 | BoAT C WwecTurpaHHoit ronoBKosi/raika LWecTurpaHHas
<R ~ Cm. 1abn. 1,2
4 | Poim-rasika DIN 582/peim-60nT DIN 580
© 5 |Tpoc cransHoii DIN 3055 CM6255%*
5 ) CM6220**/
S 6 |3axum ans Tpoca Simplex/Duplex CM6230%*
=
=
S DKC-2018.M5.09
W3m. Kon.ya) Jincr IN9aok.| Moanmck | fata
- Paspaboran [Tuyros WA [ (4 V., 109.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
= )
S lposepun | peppmeno A L_[09.18 Kpennenue kabensHoro n0Tka Ha [1-06pasHom 1 2
2 npocpune u Tpoce
2 pogue e [2DKC
= Vrsepann | faamico AB.| 25 [09.18




B3aum. nHB. N?

Moanuck 1 gara

MuB. N nogn.

MoHTax Ha 04uH TpoC

0000000000000 O0O00

27

Tabamya 1
Komnnekt "pbimM-60AT C rasikoit
LecTurpaHHoi"
3 HanmeroBatue Kog
3 |lasika wecturpanHoii DIN 934 CM111000
4 |Poim-60nT DIN 580 CM610063
Tabmmua 2
Komnnekr "peimM-raiika ¢ 6oaTom ¢
LWECTUrPaHHOI ron0BKOA"
3 Hanmeosanue Kog
bonr ¢ wecturpanHoi ronoskoi
3 DIN 933 CM081030
4 |Poim-rasika DIN 582 CM609010
,§ HanmeroBanue Koa Kon. [pumeyarne
1 |Mpogpunb M1-06pa3Hblit
2 |/lotok kabenbHblii cepun S5/F5
3 |bont ¢ wecturpanHoii ronosKos/raiika WecturpaHHas
~ Cm. 1a6n. 1, 2
4 |Poim-raitka DIN 582/pbim-60nT DIN 580
5 |Tpoc cranbHoit DIN 3055 CM6255%*
. CM6220%*/
6 |3axum ang poca Simplex/Duplex CM6230%*
CM6260**/
7 |Kapabuw/TakenaxHas ckoba CMB070%%/ CME31%*
Jiuer
DKC-2018.M5.09
W3m. Kon.yd.| Sucr Ngox.|Moanucs | fjata 2




74

* - nacTuHbl HE06X0AMMO NOArMbaTs HapyXy W BCTABASTb B NEPPOPaLMI0 OTBETHOM YacTh 0TKa.
n=1 Ans Bbicotsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans Beicotsl 6opta 80, 100 Mm.

HaumeHoBaHne Koa Kon. pumeyarme
_ KomnnekTauus 4ns notka
z 1| Jlorok kabesbHbli 2
: BuHT C kpecToobpa3HbiM wmnuem M6x10 CM010610 n-2+1
=
g Taiika ¢ Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600 n-2+1
Komnnekrauus ans notka
E 4 | Kpbiluka Ha 710T0K 1
; 5 | BUHT ans anekTpudeckoro coeanHerns M5 CM030508 1
=
=
=
S DKC-2018.55.01
W3m. Kom.yyl Jiuct [N°gok.| Monucs | [ata
= Paspa6oran [Tuynos WA ] (41, 109.18 Cragnsi | Jncr | Jucros
g lposepun | YepepmenoTA| L [09.18 1
N CoeanHexne notka "nana-mama"
g [(=DKC
< Vrsepann | Daanio AB| 25 [09.18

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

WHB. N nogn.

9 7 8 b

n=1 403 BbicoTsl 6opTa 50 MM.

75

n=2 ans seicotsl 6opta 80, 100 MM.
§ HaumeHosanme Koa Ko [Tpumeyarmne
KomnnexTauus ansi notka

1 | Jlotok KabenbHbivi 2

2 | MnactuHa kpenexras GTO 2

3 | CoeannutensHas Haknaaka CGB 1

4| BuHT ¢ kpectoobpasHbim wamem M6x10 CM010610 n4+2

5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n4+2

KomnnexTaums 4751 KpbILLKY

6 | Kpbiwka Ha noTok 2

7 | CoeannutensHas Haknaaka CGC 1

8 | BUHT ans anekTpudeckoro coeanHenns M5x8 CM030508 2

9 | laiika c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 2
DKC-2018.55.02

W3m. Kon.yul Jiucr N%gok.| Moanuck | fara

Paspaboran | Tuywos M.A.| 141, 109.18

Mposepun [ YepemmenoTA| — L109.18

Vrsepann_ | aanio AB| 25 [09.18

CoenmHenrme N0TKOB B MECTAX OAHOTUMHBIX
OKOHYaHmit

Cragus | Jiuct Jlncros

1 2

[(eDKC

Qopmar A3




—_

110

6
',§ Hanmerosarme Ko Kon. [Tpumedarmne
1| Jlotok KabenbHbiii 1MCTOBOM
2 2 | lipogpuns/ Kowconb 1
@
£ BWHT ¢ rnagKoii ronoBKoii 1 KBaApaTHbIM MOATOM0BHUKOM
g 3 | wex20 oiv 603 cHo10620 2
4 [aiika ¢ HaceyKoM, MpenaTCTByIoLLe/ OTKPYYMBaHNo M6
4 DIN 6923 CM100600 2
'§t 5 | LWasi6a ky3osHas 6 DIN 9021 CM120600 2
§ 6 |LlWaiba ynnotHuTenbHas 6 CM133620INOX316L
=
=
=5
S DKC-2018.55.35
W3m. [Kom.y4) Jiuct |N9z0k| Moanuce | [ata
- Paspaboran | Tuyros U.A.| (A 1., [09.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
ISy Al
§ [lposepun _|Yepepmesto A L [09.18 Kpennerue kabenbHoro oTka ¢ cuctemoii !
= 3awmTsl IP44 K npodunio/ KoHcom
g [(eDKC
< Vreeponn | lsanuko A.B.| A7 [09.18

Dopmar A3




. n=1 ang sbicotsl 60pTa (H) 50 MM.
2. n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.

113

= § HaumeHoBaHue Koa Kor. IMpumeyarme
«
§_ Komnnextauus Ans akceccyapa
=
§ 1 | Jotok 2
2 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wamyem Mox10 CM010610 n-2+1

§ 3 | laitka ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n-2+1
; 4 | Teneckonuyeckwii pacwmpuTess 1
=
=
=
S DKC-2018.55.38

Wam. Kom.yd) Jucr |N°gok.| Mognuce | Jata
s Paspabotan | Tuynos M.A.| 1V, 109.18 Cragng | Juer | Jucros
s Tposepnn | Yepensusenko T A, L _109.18 1
= Teneckonmyeckoe paciimpenme n0TkoB
< [(=eDKC
< Vreepann | famnako AB| 2 |09.18

@opmar A3




1. n=1ans sbicotsl 6opTa (H) 50 mm.

2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 mm.

114

§ HaumeroBanme Ko Kon. [pumeyarne
cé'_ KomnnekTaums ans akceccyapa
<o)
§. 1 | Jlotok nmctoBoit 2
=
8 2 | JIoToK NeCTHUYHbIN
[sa)

3 | YeunenHoe coegnHermne GTO-L 2
2 4| BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wwmiem Méx10 CM010610 nx8
=
; 5 | laitka ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 nx8
B
=
=
S DKC-2018.55.39

W3m. [Kom.yd) ucr |N9q0k) Mognmce | [ata

< Paspaboran |Tuyros M.A.| (LU, 109.18 Cragns | Jwucr | Jiucros
S Tposepnn [ YepemsmsenvoTA] L _09.18 1
=
£ CoeuHeHme UCTOBOr0 10TKa C IECTHUYHBIM
E: [(eDKC
< Vreepann | Jamniko AB| 257 |09.18

@opmar A3




115

,"§ HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyanne
=
g 1 | Jlotok nmcToBoit
; 2 | Pasgenutens SEP
8 . DD0510/DD0810/
[sa]

3 | OrHecroiikas neperopogka DD DD1010
2 4 | Camopes ¢ npeccwaiiboit 4,2x13 CM275013
=
= 5 | Waii6a c y3kumu nonsmu @5 DIN 125 CM240500
o
=
=
=
S DKC-2018.55.40

W3m. Kom.yd) Jucr |N°gok.| Mognuce | Jata
< Paspabotan [Tuynos MA.| 14 V., 109.18 Cragns | Juct | Jucros
1S lposepnn_|Yepepsmienio A L— 09.18 Kpennexue orHecToiKosi neperopoakm K 1
= asgenutento SEP
. pash [=eDKC
& Vreepan | fagnako AB| 2 |09.18

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

1. n=1 gng Beicotsl 60pTa 50 M.
2. n=2 gng seicotsl 6opTa 80, 100 mMM.

116

max 465

WHB. N nogn.

,'§ HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeyanme
1| Jlorok kabesbHbli
2 | Akceccyap s mCcToBOro 0Tka
3 | Teneckonmyeckuii paclumputenb
4 | BuHT C kpecToobpasHbim wmyem M6x10 CM010610 n4+2
5 | laifka ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n4+2
W3m. [Kom.yd) ucr |N9q0k) Mognmce | [ata ! !

Paspatotan [Tuyros M.A. | (A V., [09.18
Tposepnn [ YepemsmsenvoTA] L _09.18

Vrsepann | fgamico AB 2 |09.18

CoeauHeHme MCTOBOro N10TKa C akCceccyapom
6e3 nogpesa notka

Cragng | Jiuct Jncros

1

[(eDKC

@Popmar A3




Tunopasmep
J10TKa

Komnnekr mMeTn308
N4, kon.

CM010610+CM100
600, kon.

50x50

50x100

50x150

50x200

50x300

50x400

50x500

50x600

80x80

80x100

80x150

80x200

80x300

80x400

80x500

80x600

100x100

100x150

100x200

100x300

100x400

100x500

100x600

LlouuuulalLWlLWlLwlLultna A |lLWLWILWLWILMA AR IWIWLW W |N

LluuluuluuluultultultunltunltLun|ltLun|lLun|lLnjlLu|lLn|lLWlLwWlLwW|lLwW|lWw|lw|lw|w

B3aum. nHB. N?

ognuck n gata

WHB. N nogn.

A
Komnnext metusos N°4

160

] E: o O o o o o 0
I I T 2
_1/ 2
U
ce °
0
n \
A 4 3
5
,§ Haumerosanme Koa Koz Mpumedarme
1 [Jlorok npoBonoyHliii (Bbicota 50-100 Mm)
2 | Jlotok mcToBoit (Beicota 50-100 mm) 1
3 | [lepexoaHmk ¢ MpoBOMOYHOrO 10TKA Ha NCTOBOM FC37305 1
4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM010620
5 | raiika ¢ naceuxoii M6 DIN 6923 CM100600 v
6 | Laitba Ans coeamHeHns MPOBOMOYHOr0 S10TKA CM120600
WM. Kom.ydl Juct |N°gok.| Mognuce | Jata ’ )
Paspabotan | Tuynos MA. [ {4 U, 109.18 Cragns | Jucr | Jiucros
Mlposepin _|epeeto A L’ 09.18 CoeamHeHme MpoBONOYHbIX I0TKOB BbICOTOM !
50-100 MM ¢ MCTOBBIMK IOTKAMM @ D KC
Vreepan | fammako AB| 257 |09.18




198

B ,§ HanmeroBanue Koa Kon. [Tpumedarne
o
s
Z 1 | Jlotok kabenbHbiit cepun U5
§ 2 | Jlorok kabenbHbiit cepum L5/S5
3 | YHuBepcanbHblii nepexosHmK UGH200HDZL 2

& 4 | Bunr M6x20 CM050620HDZ 12
; 5 | laitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ 12
=
=
=
< DKC-2018.U5.13

W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmce | Hata
< Paspabotan | Tuynos A I, 109.18 Cragns | Jcr | Jluctos
E [lposepun_|Sepeapmenol A L |09.18 CoeauHerme N0TKOB yHNBEPCaNbHbIi L
= 11epexoaHNKOM
g g [(=DKC
=S Vrsepann | Jsmnako A.B.| 2 [09.18



http://www.tcpdf.org

